

Pozivamo Vas na sudjelovanje u stotridesetčetvrtom virtualnom susretu iz programa Pisci na mreži!
Srijeda, 17. travnja 2024., od 17 do 18:30 sati!

Za sudjelovanje pratite *POVEZNICU!*

Gost 134. programa Pisci na mreži bit će Žarko Paić, filozof koji se umnogome bavi temama i problemima koji nas dotiruju ili se odnose na naš rad i na naše živote, a Europa je samo jedna od njih: „Kultura je u Europi već odavno pretvorena u 'muzealiziranu historiju' koja se izvrsno marketinški prodaje kao turistički brand. Ali, s tim pojmom danas se više ništa ne može jer se njegova rastezljivost odnosi podjednako na stvaratelje novih vrijednosti i na njihove razaratelje.“ Mnogo toga se može još dodati, a mnogo toga saznat ćemo, vjerujemo, iz razgovora s autorom u programu Pisci na mreži.



Namjera nam je danas u razgovoru sa Žarko Paićem, a u idućim virtualnim susretima i s drugim hrvatskim autorima, autoricama, saznati: tko su oni, kako, zašto i za koga pišu? Željeli bismo s našim gostima na mreži, s hrvatskim piscima (različitih generacija, poetika, zanimanja...) i s vama – prisutnim učenicima i nastavnici, sa sudionicima na udaljenim mjestima – ući u njihove radionice, proći labirintima njihovih književnih tekstova, dobiti pouzdaniji uvid kako i gdje žive, što čitaju, što im je važno u procesu pisanja, što misle o novim tehnologijama i mogućnostima komuniciranja s drugima, koji su njihovi uzori i životni izbori? Ukratko: htjeli bismo izravno, u razgovoru, različitim pitanjima i novim, drukčijim odgovorima, učiniti složenu mrežu hrvatske književnosti (kulture) dostupnom i preglednom za čitanje, kretanje, stjecanje različitih iskustava i za uživanje. Želimo saznati kako čitati hrvatske pisce i njihove tekstove, želimo ih upoznati i učiniti vlastito vrijeme važnijim i boljim nego što nam se, nerijetko, čini da ono jest. Vjerujemo da su za ovu priliku razgovor sa Žarko Paićem, odnosno njegovi tekstovi i njegov nama ispričani život, više nego dobar i uzbudljiv izbor. Molimo vas pročitajte ponuđene tekstove, potražite u knjižnici i na internetu tekstove o Žarko Paiću da biste saznali više od onoga što sada znate o njemu. Čitajte, pitajte i sudjelujte s nama. Izbor glazbe, fotografija, scene iz filmove, ilustracije, ako ih bude, također su dio onoga što nam želi reći o sebi.

Poveznice

<https://pustopoljina.net/tag/zarko-paic/>
<https://www.tportal.hr/kultura/clanak/zasto-je-david-bowie-bio-tako-mocan-i-vazan-umjetnik-20160112>
<https://radiogornjiograd.blog/2023/07/05/drazen-katunacic-sunce-i-mahnitost-paiceva-knjiga-o-artaudu/>
<https://lupiga.com/intervju/intervju-zarko-paic-nalik-smo-mahnitome-uliksu-koji-se-vrti-u-krugu-vlastitih-fantazmi>
<https://www.matica.hr/vijenac/624/sloboda-u-raljama-oligarhije-27479/>
<http://www.prometjeb.ba/clanak/kultura/ljudi-i-knjige/zarko-paic-neiskazivost-o-misljenju-kao-pisanju-4487>

Autorova internetska stranica i englesko izdanje portala časopisa Tvrdja

<https://zarkopaic.net/>
<https://tvrdja.com/>

Voditelji programa Pisci na mreži

Mirela Barbaroša-Šikić, AZOO
Miroslav Mićanović, AZOO

VAŽNO

*Za webinar „Pisci na mreži“ koristimo alat ADOBE CONNECT.
Upute o korištenju Adobe connect usluge možete pogledati [ovdje!](#)*

Program „Pisci na mreži“ održava se u organizaciji
Agencije za odgoj i obrazovanje, udruge Magistra Nova i tvrtke Aquilonis.
„Pisci na mreži“ uvršteni su u Katalog stručnih skupova Agencije za odgoj i obrazovanje.
Pročitajte više o dobivanju potvrda.